
Falcon Estates Filing No3 Neighborhood Traffic Meeting

June 20,2024 Survey Results

Slide 1

Date 2024-06-21

Type slide

Title Instructions

Respondents 27

No votes for this session

Question 2

Date 2024-06-21

Type choices

Question I live on planet earth, yes or no?

Respondents 63

Choices Votes

Yes 62

No 1

Question 3

Date 2024-06-21

Type choices

Question

Do you feel there is a need for the City to implement traffic calming 

measures in the Falcon Estates Filing 3 neighborhood? (public)

Respondents 64

Choices Votes

Yes 48

No 16

Question 4

Date 2024-06-21

Type choices

Question Do you support the application of speed humps on Fuller Road?

Respondents 64

Choices Votes

Yes 44

No 10

Indifferent 10

Question 5

Date 2024-06-21

Type choices

Question Do you support the application of Speed Humps on Shrider Road?

Respondents 65

Choices Votes

Yes 40

No 12

Indifferent 13



Question 6

Date 2024-06-21

Type choices

Question Do you support the application of chicanes on Fuller Road?

Respondents 63

Choices Votes

Yes 27

No 27

Indifferent 9

Question 7

Date 2024-06-21

Type choices

Question Do you support the application of chicanes on Shrider Road?

Respondents 64

Choices Votes

Yes 27

No 28

Indifferent 9

Question 8

Date 2024-06-21

Type choices

Question Do you support the application of mini traffic circles on Fuller Road?

Respondents 65

Choices Votes

Yes 27

No 30

Indifferent 8

Question 9

Date 2024-06-21

Type choices

Question Do you support the application of mini traffic circles on Shrider Road?

Respondents 65

Choices Votes

Yes 35

No 24

Indifferent 6

Question 10

Date 2024-06-21

Type choices

Question Do you support the application of intersection diverters on Fuller Road?

Respondents 64

Choices Votes

Yes 11

No 43

Indifferent 10



Question 11

Date 2024-06-21

Type choices

Question

Do you support the application of intersection diverters on Shrider 

Road?

Respondents 65

Choices Votes

Yes 17

No 41

Indifferent 7

Question 12

Date 2024-06-21

Type choices

Question

Do you support the application of narrowing the travel way on Fuller 

Road with restriping?

Respondents 65

Choices Votes

Yes 34

No 25

Indifferent 6

Question 13

Date 2024-06-21

Type choices

Question

Do you support the closure of Collins Road to Falcon Landing 

commercial center from vehicles only?

Respondents 65

Choices Votes

Yes 12

No 50

Indifferent 3


